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Ispitivanje svedoka Vojkana Milinkovića 
 
Svedok poznaje optužene. U kumstvu je sa optuženim Darkom Jankovićem. 
Početkom aprila 1992. godine, Darko je otišao na ratište. Iako su bili nerazdvojni drugovi, nije 
znao da će se Darko prijaviti i otići. Mesec dana kasnije, u Sarajevu je poginuo njihov veliki 
prijatelj [Mihajlo] Jovanović. Dan pre sahrane u Kraljevu je video Darka, Gorana [optuženi 
Savić] i Zoksa [Ivan Korać]. Sutradan, 4. ili 5.05.1992. godine, zajedno su otišli na sahranu i 
sedam dana kasnije na prvu subotu. Sutradan su Janković, Goran i ostali otišli nazad na ratište, ali 
su se ubrzo vratili, negde oko Darkovog rođendana, 11.05.1992. godine. Seća se da su bili 
zajedno i na dan njegovog [svedokovog] rođendana. Nedugo potom, zajedno su otišli na groblje 
na četrdesetodnevni pomen Mihalu. Posle toga, Darko je ponovo otišao na ratište i zadržao se oko 
10-15 dana, nakon čega više nije odlazio. Čuo je da su Darko i Goran živeli zajedno u nekom 
stanu u Zvorniku. Koliko zna, Darko nikada nije doneo nešto od stvari ili dragocenosti sa ratišta.  
   
Ispitivanje svedoka Dragana Lazića 
 
Svedok je u kritičnom periodu radio kao portir na Ciglani u Zvorniku. 
Jednog jutra u junu ili julu 1992. godine, saznao je od kolege Branka Rakića da su Muslimani 
dovedeni u krug fabrike i da su zatvoreni u magacinu udaljenom 100-150 metara od portirnice. 
Bilo ih je preko dvadeset, ali nikoga od njih nije poznavao. Bili su dovedeni na prinudni rad. 
Takođe su izvođeni iz kruga fabrike – čuo je da su donosili stvari iz napuštenih muslimanskih 
kuća, i da su te stvari i građevinski materijal kasnije prebacivani za Srbiju. U fabrici je radilo 
sedam žena, i od jedne je čuo nadimak Pufta. Za vreme dok je bio na Ciglani, video je Puftu dva 
puta u kratkom razmaku. Bio je mlad, nizak i krupnije građe. Nosio je uniformu, ali se ne seća da 
li je imao oružje. Radio je u portirnici fabrike, na kapiji, kao neki šef obezbeđenja. Pufta mu nije 
rekao ni kako se zove niti odakle je. 
Jedne noći napao ga je jedan Musliman koji ga je udario u glavu i onesvestio, a nakon toga uzeo 
njegovo oružje i pobegao iz kruga fabrike. Iste večeri video je Niškog [Svetislav Mitrović] u 
krugu fabrike. Te večeri su vojnici maltretirali zarobljenike u fabrici. Nije mu poznato da su te 
večeri pobegla četiri lica – zna samo za bekstvo muškarca koji ga je onesvestio. Ne zna da je bilo 
ubistava na Ciglani, niti da je dolazila policija da izvrši uviđaj. Nije video krv ispred magacina. 
Ne zna za imena [optuženih] Gorana Savića i Saše Ćilerdžića. 
Svedok nije prepoznao nijednog od optuženih u sudnici. 
 
Komentar: 
Svedočenje svedoka Milinkovića u potpunosti se podudaralo sa svedočenjima svedoka Rade i 
Božidara Jankovića, te njihovom davanju alibija optuženom Jankoviću. Na pitanje zamenika 
tužioca, da li je sa nekim razgovarao o spornom događaju, svedok je naveo da nije, a na pitanje 
kako sa velikom sigurnošću iznosi datume događaja koji su se odigrali pre više od 20 godina, 



 

svedok je naveo da je bio nerazdvojan prijatelj sa optuženim Jankovićem i sa pokojnim 
Jovanovićem, te su mu navedeni događaji ostali u pamćenju do dan-danas. 
Svedok Lazić nije svedočio o svemu što je znao o spornim događajima. Zvučao je neubedljivo i 
stalno ponavljao stvari koje nije video i o kojima ne može ništa da zna, uprkos insistiranju 
predsednice veća da govori samo ono što zna i što mu je poznato. Kada mu je predočen deo 
iskaza svedoka Miše Jovića, direktora fabrike u kritičnom periodu, da je portir koji je napadnut 
[svedok Lazić] bio prisutan u vreme kada su se desila ubistva na Ciglani, te da je to upisao u 
knjigu koju su vodili, svedok je naveo da o tome ništa ne zna. Takođe je izjavio da se sklanjao i 
da je izbegavao da gleda bilo šta, a na pitanje predsednice veća, da li je to radio jer je to što je 
mogao da vidi bilo protivzakonito, svedok nije dao odgovor. 


